



7 ноября состоялось заседание Консультативного совета при следственном управлении Следственного комитета

7 ноября 2014 года в Пензенском государственном университете состоялось очередное заседание Консультативного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Пензенской области. На повестку дня была вынесена проблема подростковой жестокости. В частности, особое обсуждение вызвало расследование по уголовному делу, возбужденного по факту причинения малолетними жителями г. Заречный тяжких телесных повреждений пожилому мужчине, от которых последний скончался.

В работе заседания приняли участие Уполномоченный по правам ребенка по Пензенской области, представители министерства здравоохранения, Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, директор детского дома г. Спасска.

Открывая заседание консультативного совета, заместитель руководителя следственного управления В.В. Фомин отметил, что тема для обсуждения выбрана не случайно. Расследуемое следственными органами уголовное дело, получившее большой общественный резонанс по факту гибели пенсионера, от полученных термических ожогов, вновь свидетельствуют о том, что вопросы профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними, являются важнейшей составляющей в сфере предотвращения преступлений указанной категории. Анализ административной и уголовной практики свидетельствует о значительном распространении в семье психологического и физического насилия, применении недопустимых приемов воспитания, унижения человеческого достоинства ребенка. Нездоровая обстановка в семье порождает у детей негативное отношение к миру, массу отрицательных эмоций и как следствие жестокость – способ отомстить за причиненные обиды и унижения.

Согласно озвученным статистическим данным за 9 месяцев текущего года в производстве следователей регионального Следственного комитета находилось 120 уголовных дел о преступлениях совершенных несовершеннолетними, 69 уголовных дел было окончено и направлено в суд.

Обсуждая данную проблему, члены совета высказали единое мнение, что необходимо выработать комплекс действенных мер, направленных на повышение уровня профилактики преступлений совершенных несовершеннолетними, их раннего выявления и реабилитации подростков «группы риска».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

07 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/877090/item/877096>